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1.本調査について
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対象者 回答数 回答率

１年 178 129 72.5%

２年 182 107 58.8%

３年 232 98 42.2%

４年 225 100 44.4%

大学院 20 3 15.0%

合計 837 437 52.2%

1-1.本調査の目的
本調査は、本学の学部生および院生を対象とし、学生生活の実態を把握し、今後の修学支援
並びに学生生活支援を検討するための基礎資料とすることを目的として実施するものである。
（2023年度より、「学修状況調査」、「学生生活実態調査」 、「学修満足度調査」 の3調査を
統合し、「学生状況調査」として実施）

1-2.実施期間
2024年1月10日 ～ 2024年2月10日

1-3.実施対象
本学に在籍する学部生、大学院生全員

1-4.実施方法
Web（学内ポータルの専用フォーム）

1-5.回答状況

＜本報告書でのグラフ内表記について＞

学年 凡例

回答数



2.各設問の回答集計結果

2-1-①.本学の建学理念「人それぞれに天職に生きる」を知っていますか？
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■・・・意味までよく知っている
■・・・言葉だけ知っている
■・・・知らない

2-1-②.大学（大学院）入学時と比べて、基礎・共通科目の学修を通して、教養が身につきましたか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-③.大学（大学院）入学時と比べて、専門的知識・技能（大学・大学院での専門的な学び）が
身についている、又は身についてきていると思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-④.大学（大学院）での学びを通して、専門的知識・技能が身についたと思う理由を選んでください。
（複数回答可）

■・・・専門的な学問を学べた
■・・・基礎的な学問を学べた
■・・・社会や現実と学問の関わりを学べた
■・・・実践的な知識や技能を学べた
■・・・資格取得に役立つ情報やテクニックを学べた
■・・・自分自身や将来やりたいことを考えるきっかけを学べた

2-1.学修に関するアンケート



2-1-⑤.大学での学びを通じて、学習意欲が向上したと思いますか？
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2-1-⑥.大学（大学院）入学時と比べて、自身のキャリア（目指す仕事）で必要となる能力が身についている
又は身についてきていると思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-⑦.大学（大学院）入学時と比べて、自身の個性や長所を理解し、社会で生かす為の能力が身についている
又は身についてきていると思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-⑧.大学（大学院）入学時と比べて、人間力（社会性を持った自立した人間としての総合的な力）が
身についたと思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない



2-1-⑨.大学（大学院）入学時と比べて、表現力（自身の意見を口頭や文書などにする力）が伸びたと
思いますか？
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2-1-⑩.大学（大学院）入学時と比べて、問題解決力が伸びたと思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-⑪.大学（大学院）入学時と比べて、コミュニケーション力が伸びたと思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

2-1-⑫.大学（大学院）入学時と比べて、共感力（他者の価値観や意見を理解する力）が伸びたと
思いますか？

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない

■・・・非常に思う
■・・・そう思う
■・・・どちらともいえない
■・・・あまり思わない
■・・・まったく思わない



2-1-⑬.あなたは、本学のCP(カリキュラム・ポリシー・履修系統図など)を活用して、履修をしていますか？
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2-1-⑭. 1日あたりの授業予習・復習を含めた学習時間はどれくらいですか？

■・・・していない
■・・・10分程度
■・・・30分程度
■・・・1時間程度
■・・・2時間以上

2-1-⑮. 1日あたりの自主学習（授業以外の研究・資格取得学習など）の学習時間はどれくらいですか？

2-1-⑯. １年間で何からの資格を取得しましたか？

■・・・活用している
■・・・活用していない
■・・・活用方法がわからない
■・・・CP/履修系統図を知らない

■・・・取得した
■・・・取得していない

■・・・していない
■・・・10分程度
■・・・30分程度
■・・・1時間程度
■・・・2時間以上



2-1-⑰.本学の卒業認定・学位授与の方針（ディプロマ・ポリシー）を知っていますか？
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2-1-⑱.本学では学科毎に、卒業認定・学位授与の方針（ディプロマ・ポリシー）において、身につける知識・能力
等を4つ制定しています。あなたが、「身についた。」と感じる知識・能力等は何ですか？ ※複数回答可

■・・・意味・内容までよく知っている
■・・・言葉だけ知っている
■・・・知らない

■・・・知識・理解
■・・・汎用的技能（技能・表現）
■・・・態度・志向
■・・・総合的な学習経験と創造的思考力



2-2-①.大学（大学院）での全体的な学びについて満足度を５段階で評価してください
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2-2-②.大学（大学院）での課外活動等に関する満足度を５段階で評価してください

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満
■・・・課外活動をしていない

2-2-③.教職課程に関する「教職支援センター」の支援体制の満足度を回答してください

2-2-④.課外活動（部活、同好会など）に関する「スポーツ振興室」の支援体制の満足度を回答してください

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満

2-2.学生満足度に関するアンケート

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満
■・・・利用したことがない

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満
■・・・利用したことがない



2-2-⑤.国際交流・留学等に関する「国際交流課」の支援体制の満足度を回答してください
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2-2-⑥.就職・キャリアに関する「就職課」の支援体制の満足度を回答してください

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満
■・・・利用したことがない

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満
■・・・利用したことがない



2-3-①.通学するのにどれくらいの時間がかかりますか？
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2-3-②.あなたは学生会・部活・同好会に入っていますか？ ※複数回答可

■・・・課外活動をしていない
■・・・不満
■・・・やや不満
■・・・どちらともいえない

2-3-③.学生生活の総合的な満足度を教えてください

■・・・30分未満
■・・・３０分以上～１時間未満
■・・・１時間以上１時間３０分未満
■・・・１時間３０分以上２時間以内
■・・・２時間以上

2-3.学生生活に関するアンケート

■・・・満足
■・・・やや満足
■・・・どちらともいえない
■・・・やや不満
■・・・不満



2-4-①.卒業後の進路（４年生以外は希望する進路）について、1つを選択して回答して下さい
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■・・・就職
■・・・進学
■・・・起業
■・・・わからない
■・・・その他

2-4.就職・進学に関するアンケート
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